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Yukaridaki sistemlerden hangilerinde uy-
gulanan kuvvet K cismine ayni yonde ile-
tilir?

Al Lwell B) Iwelll
Cy 1w I o) 0, we

Yukanidaki sistemde K dislisi ok yontinde
dondiiriliyor. Buna gore X ve Y cisimleri
icin ne soylenebilir?

X Y

A) Algalir. Alcalir.
B) Yukselir. Alcalir.
C) Yukselir. Yukselir.
D) Algalr. Yukselir.
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Yukaridaki sistemlerde K ve M kasnaklari 6
tur dondiiriildiigiinde, L ve N kasnaklan
kagar tur doner?

L N
A 9 9
B) 6 9
Q 9 18
D) 6 18

. I Kaldiraclarda is ve enerjiden kazang elde

edilmez.
Il. Kaldiraclar destek Gzerinde serbestce do-
nebilen bir qubuktan olusur.
lIl. Kaldiraglarda is yapma kolayhg saglanir.
Yukarida verilen ifadelerden hangileri dog-
rudur?

A) Twell B) lvelll
Ch Mvelll D) 1, welll
F
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Yukaridaki sistem dengededir. Buna gore F
kuvvetinin siddeti kag N'dur? (Esit bolmeli
cubugun agirhgi inmal edilecek.)

A) 10 B) 20 C) 30 D) 45
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Yukaridaki sistemler dengededir. Buna go-
re F,, F,, F; ve F; kuvvetlerinden hangi ikisi-

nin siddeti aymidir? {Esit bolmeli cubuklann
agirliklan ihmal edilecek.)

Fy

||"I.|] F'| ve Fz B} F| ve F4
C) FoveF; D) FyveF,
Yiik Kuvvet Kolu
Kuvvet Yiik Kolu
" Kuwvet Yiik Kolu
T Yok T Kuvvet Kolu

Basit makinelerde kuvvet kazanc yukari-
dakilerden hangilerine esittir?

Al Twvell
C) hwe N

BY lwelV
o) llwve IV

F
T10N 3
!
@ -

Yukaridaki sistemler dengededir. Buna go-
reY cisminin agirhg: ka¢ N'dur? (Makaralann
ve iplerin agirhdi ile strtinmeler ihmal edilecek.)
A) 10 B) 20

Q) 30 D) 40

10.

Yukanidaki kaldiragta kuvvet kolu ve yiik
kolunun uzunlugu hangi secenekte dogru
verilmistir?

Kuvvet Kolu Yiik Kolu
A) 30 cm 20 cm
B) 20 cm 30 cm
C) 30 cm 50 cm
) 20 cm 50 cm

Yukarida fotograflar verilen basit makine-
lerden kag tanesi uygulanan kuvvetin orta-
da, destegin ve yiikiin ucta oldugu kaldi-
raglara ornek verilebilir?

A) 1 B) 2 O 3 D) 4
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K, L ve M dislilerinden olugan asagidaki sis-

tem harekete gecirildiginde;

» K dislisi, L diglisinden daha hizli donmek-
tedir.

» L dislisi, M dislisinden daha hizh donmek-
tedir.

Buna gore K, L ve M dislileri a, b ve cile be-
lirtilenlerden hangileridir?

K Lr M
A a b C
B) b a C
C b C a
D) ¢ b a

Yukaridaki sistem dengededir. Buna gore F
kuvvetinin siddeti ve K makarasinin agirhg:
hangi secenekte dogru verilmistir? (Iplerin
agirhgi ile sirtinmeler ihmal edilecek.)

F K
A) 15N 30N
B) 25N 10N
C) 40N 15N
D) 40N 30N
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Yukandaki el arabasinda destek, yuk ve
kuvvetin uygulanacag: yer hangi harflerle

gosterilmigtir?

A)
B)
@)
D)

14.

Destek

M
K
L
M

Yuk Kuvvet
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L
M
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Dighi carklar kuvvetten | | Disli carklar donme hareketinin

kazang saglamak amaa yoniinii ve hizini dedistirmek

ile kullanilabilir mi? amaa ile kullanilabilir mi?

Ogretmen Arda ve Efe’nin sordugu yukari-
daki sorulara hangi secenekte belirtilen ce-

vaplari verir?

A)
B)
Q
D)

Arda

Evet
Evet
Hayir
Hayir

Efe

Evet
Hayir
Hayir
Evet

15. Asagidaki kaldiraglardan hangisi kuvvet-
ten kazang saglar?

A) Tenis Raketi

B) Cimbiz

C) Menteseli Kap! D) Kirek
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Yukanidaki sistem dengededir. Buna gore
asagidakilerden hangisi dogrudur? (Iplerin
agirhiklari ile strtiinmeler ihmal edilecek.)

A) £>1 B) £=1
F F

C) g<1 D) i=2
F G
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Yukaridaki sistemde A kasnadgi ok yoniinde
3 devir yaptiginda, B kasnaginin goriiniimii
hangi secenekteki gibi olur?
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Yukandaki sistemde F kuvvetinin uygulan-
digi ip kag metre cekilirse, K cisminin yer-
den yiiksekligi 8 m olur?

A) 3 B) 4 Q) 6 D) 8

Asaqidaki egik diizlemlerden hangisindeki
kuvvet kazanc daha fazladir? (Sirtiinmeler

ihmal edilecek.)
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Beyzanur ve Sevval kaldiraglar ile ilgili aga-
gidaki ifadeleri soyliiyor.

Beyzanur: Bir kaldiracta destek yike ne ka-
dar yakinsa yuki kaldirmak o kadar kolay olur.
Sevval: Bir kaldiracta destek uygulanan kuv-
vete ne kadar yakinsa yiiku kaldirmak o kadar
zor olur,

Buna gore Beyzanur ve Sevval'in soyledigi
ifadeler iin ne soylenebilir?

Beyzanur Sevval
A} Dodgrudur. Dogrudur.
B) Dogrudur. Yanlistir.
C) Yanlistir. Dogrudur.

D) Yanhstir. Yanlistir.




